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Tururu-Ceará, 09 de outubro de 2023 

Ata da 34º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessã 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhoº 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariad~ 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damascena Chaves 1o 
secretário, realizada aos 09 (nove) dias do mês de outubro do an~ de 
2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira 

' Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, i 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, ~ · 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao , 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Em seguida, o senhor presidente parabenizou a iniciativa dos funcionários 
pela ação no combate ao câncer de mama, denominado outubro rosa, 
deixando um abraço todo especial a todas as mulheres que enfrentam 
está luta. após, foi determinado a leitura do Projeto de Lei nº 025/2023, 
altera a Lei nº 023/2022, de 01 de novembro de 2022 e dá outras 
providências, após de lido, foi encaminhado para suas respectivas 
comissões. Requerimento nº 044/2023, requer junto a secretaria de saúde 
profissionais em mastologia e ginecologista, para atendimento em 
especial ao outubro rosa, mês de prevenção ao câncer de mama de 
autoria da Vereadora Damiana Edna, colocado em discursão, a vereadora 
Damiana Edna, saúda todos os presentes, falou do seu intuito em 
apresentar esse requerimento, é pela demanda que está muito grande na 
secretaria de saúde, pois tem muitas mulheres na espera há mais de 
01 (um) ano, em diversas situações, esperando por seus atendimentos na 
área de mastologia e outros. O Vereador Gláucio, mencionou, ser 
louvável o requerimento da colega vereadora subscrevendo-o, no qual 
são especialidades essenciais, que a fila é grande, e pediu uma atenção 
especial da secretária de saúde, para esse atendimento seja todos os 
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meses, pois são especialidades que tem uma grande carência. o 
vereador Pedro Santana, parabenizou os nobres colegas, no qual 
também sabe que as consultas nessas áreas são carismas e não são 
simples, e soli~ita a~ governo m~nicipal, junto a secretaria de saúde, que 
veja . ~ssa s1t~açao. Requer_1n:1ento em votação, aprovado por 
unanim1dad_e. Nao havendo matena, o senhor presidente, após verificar 0 
quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia determinando a leitura 
do Projeto de Lei nº024/2023, dispõe sobre o procedimento para a 
instalação de infraestrutura de suporte para estação transmissora de 
radiocomunicação - ETR no âmbito do município de Tururu e dá outras 
providências com os pareceres da Comissão de Justiça e Redação, 
Comissão Orçamento e Finanças, todos favoráveis ao projeto, após lido, 
colocado em discussão, o Vereador Gláucio, fez uma observação em 
relação há uma correção ao capítulo da lei. O Sr. Presidente parabenizou 
o nobre colega pela atenção. Em seguida colocado em votação, aprovado 
por unanimidade. Não havendo mas matéria para deliberar, o senhor 
Presidente declarou aberta a tribuna, o presidente falou aos motoristas 
que vieram a esta casa legislativa, da reunião, onde foi discutido o projeto 
de lei, mencionando que recebeu algumas emendas através do 
presidente do sindicato em relação ao protejo, quando tiver em suas 
perfeitas condições irá para a votação, parabenizou o dia do nordestino, 
e com muita tristeza e pesar solicitou que seja feita nota de pesar a família 
do senhor Milton do frango, assim como é conhecido. Em seguida, dirigiu-
se a secretária de saúde e ao Sr. Prefeito Municipal, em relação ao 
hospital que se encontra sem ambulância e pede ao gestor humildemente 
que faça alguma coisa, e que os profissionais não tem culpa, deixando 
seu repúdio pelo que vem acontecendo no município, e pede que 
consigam uma ambulância para o hospital, onde as pessoas estão 
passando por dificuldades. A Vereadora Damiana, saúda todos os 
presentes, mostrou sua preocupação com a situação do hospital, pois tem 
pacientes esperando para fazer cirurgia, lembrou também, o secretário de 
infraestrutura para fazer os bueiros onde está necessitando, pois já está 
se aproximando o inverno. Falou da importância do outubro rosa. O 
Vereador Gláucio, cumprimenta todos os presentes, falando, não se 
justifica em hipótese alguma o hospital se encontrar sem ambulância pois 
o município tem recursos e parcerias, mencionado a secretária de saúde 
a senhora Eveline e o Sr. Prefeito Dr. Bernardo, deixando seu repúdio, no 
qual, se o gestor não pode arcar com a administração no município, que 
o entregue. Com as palavras do presidente, também deixou seu pesar 
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para os familiares que perderaf'!l seus ,entes queridos, falou do ocorrido 
com O carro pipa onde estavam tirando agua da lagoa para a Br, e sugeriu 
para buscarem a água no açud~ do gavião para o trabalho d~ 
manutenção. Parabenizou a ~ra. ~~llenne, pel~ a~e~ura de sua clínica e 
ao amigo Batista por seu aniversario, sua amiga Juliana pela passagem 
de seu aniversário, parabenizando também o compromisso do poder 
legislativo municipal, para com a categoria dos motoristas de Tururu 
falando sobre o projeto na melhoria e não deixar ninguém prejudicado'. 
Em seguida, parabenizou o dia do nordestino, agradecendo a todos. Não 
havendo oradores, o senhor presidente comunicou a próxima sessão 
ordinária, será no dia 16/10/2023, em seguida agradeceu a todos os 
presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e 
autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio 
Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da 
Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 09 dias 
do mês de outubro do ano de 2023. 
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